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– 8-09/APP-000216, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante el Pleno de la Cámara, a 
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– 8-09/APP-000218, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante el Pleno de la Cámara, 
a fin de informar sobre la incidencia de la recesión económica sobre la economía andaluza, la situación actual y las 
perspectivas de futuro (Calificación favorable y admisión a trámite) 27

– 8-09/APP-000219, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante el Pleno de la Cámara, 
a fin de informar sobre el Plan Andalucía Sostenible y las medidas previstas que inciden sobre el modelo productivo 
andaluz (Calificación favorable y admisión a trámite) 28

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN
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de un plan piloto de actuación integral en zonas sensibles de Andalucía con presencia importante de población inmigrante 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 28
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sión a trámite) 28
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Obras Públicas y Transportes, a fin de informar sobre la posición del Gobierno en relación con la ampliación del Puerto 
de Tarifa, Cádiz (Calificación favorable y admisión a trámite) 29

– 8-09/APC-000648, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, a fin de informar 
y valorar el anuncio de cierre de la fábrica de botellas de Vicasa ubicada en Jerez de la Frontera, Cádiz (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 29

– 8-09/APC-000649, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Educación, a fin de 
valorar las incidencias que se han registrado en los primeros días del inicio del curso escolar 2009/2010 en Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 29

– 8-09/APC-000650, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, a fin de infor-
mar sobre la evaluación intermedia de los planes de actuaciones territoriales integrales preferentes para el empleo 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 29
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– 8-09/APC-000651, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura, a fin de informar 
sobre las iniciativas llevadas a cabo o previstas sobre Madinat Al-Zahra (Calificación favorable y admisión a trámite) 29

– 8-09/APC-000652, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante la Comisión de 
Turismo, Comercio y Deporte, a fin de realizar un balance y analizar el comportamiento del sector turístico andaluz 
durante el verano de 2009 (Calificación favorable y admisión a trámite) 29

– 8-09/APC-000653, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura, a fin de informar 
sobre la ejecución presupuestaria de la Consejería de Cultura desde enero hasta agosto de 2009, así como de las sub-
venciones a los ayuntamientos en materia de cultura (Calificación favorable y admisión a trámite) 29

– 8-09/APC-000654, Solicitud de comparecencia del Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa ante la Comisión de 
Innovación, Ciencia y Empresa, a fin de dar cuenta del grado de ejecución del Presupuesto 2009 de dicha Consejería al 
día de la fecha (Calificación favorable y admisión a trámite) 29

– 8-09/APC-000655, Solicitud de comparecencia del Director de Canal Sur Radio ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, a fin de informar sobre 
valoración de las informaciones emitidas por Canal Sur TV, en relación con las detenciones e implicaciones en causas 
judiciales de miembros de distintos partidos políticos (Calificación favorable y admisión a trámite) 30

– 8-09/APC-000656, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente ante la Comisión de Medio Ambiente, 
a fin de explicar el estado actual, en cuanto a salinidad y turbidez, del río Guadalquivir a su paso por la provincia de 
Sevilla (Calificación favorable y admisión a trámite) 30

– 8-09/APC-000657, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comisión de Agricultura 
y Pesca, a fin de explicar las repercusiones de la salinidad del río Guadalquivir en la campaña 2009 del cultivo del arroz 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 30

– 8-09/APC-000658, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comisión de Agricultura 
y Pesca, a fin de valorar los resultados y el impacto sobre el empleo del Plan Estratégico del Bajo Guadalquivir 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 30

– 8-09/APC-000659, Solicitud de comparecencia de la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social ante la Comisión de 
Igualdad y Bienestar Social, a fin de informar sobre la situación de la residencia de mayores “El Santísimo”, de Medina 
Sidonia, Cádiz, así como del resto de residencias concertadas en la provincia de Cádiz (Calificación favorable y admi-
sión a trámite) 30

– 8-09/APC-000660, Solicitud de comparecencia del Director General de la RTVA ante la Comisión de Control de la 
Agencia Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía y de sus sociedades filiales, a fin de informar sobre 
los criterios de pluralismo en la programación de Canal Sur TV (Calificación favorable y admisión a trámite) 30

– 8-09/APC-000661, Solicitud de comparecencia del Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio ante la Comisión 
de Vivienda y Ordenación del Territorio, a fin de informar sobre el plan de rehabilitación de la barriada de Dos Hermanas, 
en la ciudad de Málaga (Calificación favorable y admisión a trámite) 30

– 8-09/APC-000662, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la Comisión 
de Obras Públicas y Transportes, a fin de informar sobre la ejecución presupuestaria del presente ejercicio de dicha 
Consejería al día de la fecha (Calificación favorable y admisión a trámite) 30

– 8-09/APC-000663, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, a fin de informar 
sobre los criterios de concesión y reparto de subvenciones, a los ayuntamientos andaluces, de la Consejería de la que 
es titular (Calificación favorable y admisión a trámite) 31

– 8-09/APC-000664, Solicitud de comparecencia del Consejero de la Presidencia ante la Comisión de Presidencia, a fin 
de dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha Consejería (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 31
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– 8-09/APC-000665, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante la Comisión de Economía 
y Hacienda, a fin de dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha Consejería 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 31

– 8-09/APC-000666, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Justicia y Administración Pública ante la Comisión de 
Justicia y Administración Pública, a fin de dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha 
Consejería (Calificación favorable y admisión a trámite) 31

– 8-09/APC-000667, Solicitud de comparecencia del Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio ante la Comisión 
de Vivienda y Ordenación del Territorio, a fin de dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de 
dicha Consejería (Calificación favorable y admisión a trámite) 31

– 8-09/APC-000668, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, a fin de dar 
cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha Consejería (Calificación favorable y admisión 
a trámite) 31

– 8-09/APC-000669, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante la Comisión de 
Turismo, Comercio y Deporte, a fin de dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha 
Consejería (Calificación favorable y admisión a trámite) 31

– 8-09/APC-000670, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comisión de Agricultura 
y Pesca, a fin de dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha Consejería (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 31

– 8-09/APC-000671, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud, a fin de dar cuen-
ta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha Consejería (Calificación favorable y admisión a 
trámite) 32

– 8-09/APC-000672, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Educación ante la Comisión de Educación, a fin de 
dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha Consejería (Calificación favorable y admi-
sión a trámite) 32

– 8-09/APC-000673, Solicitud de comparecencia de la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social ante la Comisión 
de Igualdad y Bienestar Social, a fin de dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha 
Consejería (Calificación favorable y admisión a trámite) 32

– 8-09/APC-000674, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Medio Ambiente ante la Comisión de Medio Ambiente, 
a fin de dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer semestre de 2009, de dicha Consejería (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 32

– 8-09/APC-000675, Solicitud de comparecencia del Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante la Comisión de 
Turismo, Comercio y Deporte, a fin de informar sobre trasposición de la Directiva 2006/1237CE respecto a los guías de 
turismo y del patrimonio de Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 32

– 8-09/APC-000676, Solicitud de comparecencia del Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo, a fin de informar 
sobre los criterios de concesión y reparto de las subvenciones de la Consejería de Empleo a los ayuntamientos andalu-
ces  (Calificación favorable y admisión a trámite) 32

– 8-09/APC-000677, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante la Comisión de Economía 
y Hacienda, a fin de informar sobre la ejecución del Presupuesto para la Comunidad Autónoma Andaluza de 2009 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 32

– 8-09/APC-000678, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante la Comisión de Economía 
y Hacienda, a fin de informar sobre la incidencia de la recesión económica sobre la economía andaluza, la situación 
actual y las perspectivas de futuro (Calificación favorable y admisión a trámite) 33
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– 8-09/APC-000679, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante la Comisión de Economía 
y Hacienda, a fin de informar sobre la evolución y actual situación de la inversión extranjera directa en Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 33

– 8-09/APC-000680, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante la Comisión de Economía 
y Hacienda, a fin de informar sobre el grado de endeudamiento del sector público en Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 33

– 8-09/APC-000681, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Economía y Hacienda ante la Comisión de Economía 
y Hacienda, a fin de informar sobre los efectos de la línea de avales destinada a facilitar la concesión de créditos a las 
pymes andaluzas y a la compra de viviendas de protección oficial (Calificación favorable y admisión a trámite) 33

– 8-09/APC-000682, Solicitud de comparecencia de la Consejera de Obras Públicas y Transportes ante la Comisión 
de Obras Públicas y Transportes, a fin de informar sobre la situación de la conexión sur metropolitana de Huelva 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 33

– 8-09/APC-000683, Solicitud de comparecencia del Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa ante la Comisión de 
Innovación, Ciencia y Empresa, a fin de dar cuenta de la situación actual de los distintos programas de incentivos de la 
Consejería de Innovación, Ciencia y Empresa (Calificación favorable y admisión a trámite) 33
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

8-09/POC-000513, Pregunta relativa al proyecto 
de ampliación del Puerto de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Solicitud de retirada y aceptación de la misma
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/POC-000704, Pregunta relativa a la prevista 
ampliación del Puerto de la Bahía de Cádiz en los 
terrenos del Dique de Levante

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Ignacio García Rodríguez, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Medio Ambiente, relativa 
a la prevista ampliación del Puerto de la Bahía de Cádiz 
en los terrenos del Dique de Levante.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Autoridad Portuaria de la Bahía de Cádiz (APBC) 
tiene la intención de llevar a cabo una ampliación de sus 
instalaciones en la ciudad de Cádiz, en los terrenos del 
Dique de Levante. El proyecto consiste en la ampliación 
de los terrenos del Dique de Levante, ganándole terreno 
al mar para construir una explanada que se destine al 
tránsito de contenedores. El total de superficie que se 
persigue ampliar es de 38 hectáreas, para conseguir 
un muelle de 1.700 metros.

La construcción de esta nueva terminal de con-
tenedores se ha previsto en tres fases, que se irán 
ejecutando de aquí a 2012. Se espera que empiece 
a explotarse para el año 2013. Solo la primera fase 
del proyecto tiene un coste de 72 millones de euros y 
dobla en superficie a la actual zona de contenedores 
ubicada en el muelle Reina Sofía, una ampliación que 
es más grande que los barrios gaditanos de El Pópulo 
y de Santa María juntos. La inversión total supera los 
ciento sesenta millones de euros.

A pesar de que el proyecto supone una actuación de 
suficiente magnitud como para que se estudie adecua-
damente y con cautela sus posibles impactos medioam-
bientales, hasta ahora la Autoridad Portuaria de la Bahía 
de Cádiz se ha mostrado contraria al sometimiento del 
mismo a Evaluación del Impacto Ambiental.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Cuál es la posición de la Consejería de Medio 
Ambiente en relación con la necesidad de que el pro-
yecto de ampliación del Puerto de la Bahía de Cádiz 
se someta a Evaluación de Impacto Ambiental?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Ignacio García Rodríguez.

8-09/POC-000705, Pregunta relativa a situación 
de los autónomos en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo 
y D. José Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Bartolomé Madrid Olmo y D. José 
Antonio Nieto Ballesteros, del G.P. Popular de Andalucía, 
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con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a situación de los 
autónomos en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La situación de los trabajadores autónomos en An-
dalucía es insostenible, siendo muestra de ello el que, 
en el primer semestre del año, 11.600 se hayan dado 
de baja, siendo Córdoba la provincia que más bajas de 
autónomos ha registrado.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas está tomando el Gobierno andaluz 
ante esta auténtica sangría, que está suponiendo el 
abandono de sus actividades de uno de los colectivos 
que más riqueza genera en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo y
José Antonio Nieto Ballesteros.

8-09/POC-000707, Pregunta relativa a informe 2008 
sobre ejecución del Plan Estratégico para la 
Cultura en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella 
Serrano, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Jesús Botella Serrano, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a informe 2008 sobre ejecución del Plan 
Estratégico para la Cultura en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Según el documento del Plan Estratégico de la Cul-
tura para Andalucía, durante el desarrollo del mismo, 
se realizará de forma continua el seguimiento de lo 
realizado y sus resultados directos, y anualmente se 
elaborarán informes de ejecución física y financiera.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Se ha realizado el informe de 2008 de ejecución 
física y financiera del Plan Estratégico para la Cultura 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Jesús Botella Serrano.

8-09/POC-000708, Pregunta relativa a grupos de 
desarrollo rural

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a grupos 
de desarrollo rural.

PREGUNTA

¿Qué acciones se han llevado a cabo por parte de 
los GDR en Andalucía para adaptar sus programas de 
actuación a la situación de crisis económica que está 
atravesando la economía andaluza?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.
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8-09/POC-000709, Pregunta relativa a ayudas por 
los daños de lluvia y pedrisco en la Subbética, 
Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a ayudas 
por los daños de lluvia y pedrisco en la Subbética 
(Córdoba).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

A primeros de agosto (2009) han sido cuantiosos 
los daños provocados por pedrisco y lluvias torrencia-
les en la zona de la Subbética cordobesa, lo que ha 
provocado y va a provocar en el futuro fuertes pérdidas 
a los agricultores de los municipios afectados.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas ha adoptado y cuáles va a adoptar 
la Consejería de Agricultura y Pesca para paliar esta 
situación tan grave para dichos agricultores?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/POC-000710, Pregunta relativa a la ley andaluza 
sobre la dehesa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la ley 
andaluza sobre la dehesa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la tan anunciada ley de la Dehesa en Andalucía, 
formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué participación ha dado y tienen previsto dar 
el Gobierno andaluz a los municipios andaluces con 
dehesa en sus términos municipales para la elaboración 
de dicha ley antes de su tramitación parlamentaria?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/POC-000711, Pregunta relativa a crisis del 
sector lácteo

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Bartolomé Madrid Olmo, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a crisis 
del sector lácteo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante la crisis profunda que atraviesa el sector lác-
teo en toda España, se ha firmado un manifiesto para 
dar estabilidad al sector entre distintas asociaciones, 
que han puesto encima de la mesa la urgencia de la 
adopción de una serie de medidas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente
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PREGUNTA

¿Qué opinión tiene el Gobierno andaluz de la situa-
ción que atraviesa el sector lácteo y qué acciones va 
a llevar a cabo para contribuir a las reivindicaciones 
del sector en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Bartolomé Madrid Olmo.

8-09/POC-000712, Pregunta relativa a la subven-
ción anunciada en el polígono industrial (PUE-1) 
de Motril en 2008

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a la sub-
vención anunciada en el polígono industrial (PUE-1) 
de Motril en 2008.

PREGUNTAS

¿En qué fase de ejecución se encuentran las sub-
venciones anunciadas por la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa en el 2008 para dicho polígono 
industrial?

¿Tiene algún plazo concedido dicha ejecución?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-09/POC-000713, Pregunta relativa a situación del 
polígono industrial (PUE-1) en Motril, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
del polígono industrial (PUE-1) en Motril (Granada).

PREGUNTA

¿Qué valor le merece la nueva gestión que está 
realizando EPSA en el desarrollo de este polígono?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-09/POC-000714, Pregunta relativa a situación del 
abastecimiento energético en Motril, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
del abastecimiento energético en Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Qué valor le merece el déficit energético que existe 
en Motril para atender los nuevos desarrollos tal y como 
ha anunciado Endesa?

¿Qué líneas de solución ha previsto la Consejería 
de Innovación, Ciencia y Empresa?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.
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8-09/POC-000715, Pregunta relativa a situación 
de los accesos a Motril, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
de los accesos a Motril (Granada).

PREGUNTAS

¿Qué valor le merece el retraso de la ejecución de 
la segunda fase de la Ronda Sur de circunvalación y 
accesos de Motril?

¿Qué medidas hay previstas para agilizar la ejecución 
del proyecto que corresponde, según convenio, a la Junta 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-09/POC-000716, Pregunta relativa a situación de 
la nueva estación de autobuses de Motril, Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a situación de 
la nueva estación de autobuses de Motril (Granada).

PREGUNTA

¿Cómo valora el retraso del inicio de la construcción 
de la estación de autobuses de Motril?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-09/POC-000717, Pregunta relativa a cambios en 
el sistema de notificaciones en Justicia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Carlos Rojas García, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a cambios 
en el sistema de notificaciones en Justicia.

PREGUNTA

¿Qué valoración le merece a la Consejería de Justicia 
y Administración Pública la situación caótica que se está 
dando en los juzgados andaluces tras la decisión de 
la Junta de Andalucía de obligar a los funcionarios a 
utilizar el autobús para llevar las notificaciones?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Carlos Rojas García.

8-09/POC-000718, Pregunta relativa a subvencio-
nes a guarderías privadas

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Eva Martín Pérez, del G.P. 
Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formula al Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
a subvenciones a guarderías privadas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Recientemente hemos conocido, a través de los 
distintos medios de comunicación, que el Defensor del 
Pueblo Andaluz ha sugerido a la Administración auto-
nómica que articule un mecanismo de subvenciones 
dirigidas a familias andaluzas con escasos recursos 
económicos con el objetivo que estas puedan hacer 
frente al pago de la educación de sus hijos en centros 
de infantil de titularidad privada ante el déficit existente 
en plazas públicas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las 
siguientes

PREGUNTAS

¿Qué valoración hace la Consejería de Educación 
de la sugerencia realizada por el Defensor del Pueblo 
Andaluz?

¿Tiene previsto la Consejería de Educación adop-
tar medidas en la línea sugerida por el Defensor del 
Pueblo Andaluz?

Parlamento de Andalucía, 11 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Eva Martín Pérez.

8-09/POC-000719, Pregunta relativa a pesca ile-
gal de la chirla de Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción 
Sacramento Villegas y Dña. María Dolores López 
Gabarro, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura y Pesca
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Concepción Sacra-
mento Villegas y Dña. María Dolores López Gabarro, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a pesca ilegal de la chirla de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las denuncias que el sector de la chirla de 
Huelva ha venido formulando recientemente por la 
pesca ilegal, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es la posición de la Consejería de Agricultura 
y Pesca sobre las citadas denuncias?

¿Se han tomado o se van a tomar medidas al 
respecto?

En caso afirmativo, ¿cuáles son esas medidas?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Las Diputadas del G.P. Popular de Andalucía,

María Concepción Sacramento Villegas y
María Dolores López Gabarro.

8-09/POC-000720, Pregunta relativa al programa 
de Canal Sur TV Andaluces levantaos, somos 
más y mejores

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite según lo 
previsto en el artículo 190 del Reglamento de la Cámara
Tramitación ante la Comisión de Control de la Agencia 
Pública Empresarial de la Radio y Televisión de Andalucía 
y de sus sociedades filiales
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 190 del Reglamento de la Cámara, formula 
al Director General de la RTVA la siguiente Pregunta 
con ruego de contestación oral ante Comisión, relativa 
al programa de Canal Sur TV Andaluces levantaos, 
somos más y mejores.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Director General de la RTVA 
del programa de Canal Sur TV Andaluces levantaos, 
somos más y mejores?

Parlamento de Andalucía, 9 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.
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8-09/POC-000721, Pregunta relativa a cumplimiento 
de los condicionamientos impuestos a la comu-
nidad de regantes de Beas de Segura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a cumplimiento 
de los condicionamientos impuestos a la comunidad de 
regantes de Beas de Segura.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están realizando por parte de 
la Consejería de Medio Ambiente para comprobar el 
cumplimiento, por parte de la comunidad de regantes 
de Beas de Segura, de los condicionantes impuestos, 
en especial en lo relativo a la superficie regable y los 
caudales extraídos?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000722, Pregunta relativa a concesiones 
de riego y superficie regable que tiene autorizada 
la comunidad de regantes de Beas de Segura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a concesiones 
de riego y superficie regable que tiene autorizada la 
comunidad de regantes de Beas de Segura.

PREGUNTA

¿Cuántas concesiones de riego tiene autorizadas 
la comunidad de regantes de Beas de Segura por 
parte de la Consejería de Medio Ambiente y cuál es 
la superficie regable?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000723, Pregunta relativa a caudales 
de extracción que tiene autorizados la comuni-
dad de regantes de Beas de Segura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a caudales 
de extracción que tiene autorizados la comunidad de 
regantes de Beas de Segura.

PREGUNTA

¿Qué caudales de extracción tienen autorizados 
por la Junta de Andalucía los pozos de la comunidad 
de regantes de Beas de Segura?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-09/POC-000724, Pregunta relativa a contestación 
a la reclamación presentada por la Plataforma para 
la Defensa de los Valles Verdes

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a contes-
tación a la reclamación presentada por la Plataforma 
para la Defensa de los Valles Verdes.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Plataforma para la Defensa de los Valles Verdes 
presentó reclamación contra el anuncio publicado en el 
BOP número 239, de 15 de octubre, sobre la Declaración 
de Impacto Ambiental correspondiente al Proyecto de 
transformación en riego de olivar de la comunidad de 
regantes de Beas de Segura.

PREGUNTA

¿Qué contestación se dio a la reclamación pre-
sentada?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000725, Pregunta relativa a profundi-
dad de los pozos autorizados a la comunidad de 
regantes de Beas de Segura

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 

y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de 
contestación oral ante Comisión, relativa a profundidad 
de los pozos autorizados a la comunidad de regantes 
de Beas de Segura.

PREGUNTA

¿Qué profundidad tienen los pozos autorizados por 
la Consejería de Medio Ambiente a la comunidad de 
regantes de Beas de Segura?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000726, Pregunta relativa a sondeos 
que tiene autorizados la comunidad de regantes 
de Beas de Segura por parte de la Consejería de 
Medio Ambiente

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a sondeos 
que tiene autorizados la comunidad de regantes de 
Beas de Segura por parte de la Consejería de Medio 
Ambiente.

PREGUNTA

¿Cuántos sondeos tiene autorizados la comunidad 
de regantes de Beas de Segura por parte de la Con-
sejería de Medio Ambiente?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.
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8-09/POC-000727, Pregunta relativa a autorización 
para utilizar grupos electrógenos

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Armijo Higueras, del G.P. Popular 
de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a autori-
zación para utilizar grupos electrógenos.

PREGUNTA

¿Tiene la comunidad de regantes de Beas de Segura 
autorización, por parte de la Junta de Andalucía, para 
producir energía por medio de grupos electrógenos?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Armijo Higueras.

8-09/POC-000728, Pregunta relativa a situación 
de las universidades andaluzas en el conjunto de 
las universidades españolas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón 
y D. Antonio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Rico Terrón y D. Anto-
nio Manuel Garrido Moraga, del G.P. Popular de An-
dalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego 
de contestación oral ante Comisión, relativa a situación 
de las universidades andaluzas en el conjunto de las 
universidades españolas.

PREGUNTA

¿Cómo valora el Consejo de Gobierno la situación 
de las universidades andaluzas en el marco general 
de las universidades españolas y europeas?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Popular de Andalucía,

Ana María Rico Terrón y
Antonio Manuel Garrido Moraga.

8-09/POC-000729, Pregunta relativa a selección 
de proyectos de escuelas taller, talleres de em-
pleo, casas de oficio

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Empleo, relativa a selección 
de proyectos de escuelas taller, talleres de empleo, 
casas de oficio.

PREGUNTA

¿Cuáles son los criterios para el cambio de orien-
tación en la selección de los proyectos de las escuelas 
taller, talleres de empleo, casas de oficios, etc.?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

8-09/POC-000730, Pregunta relativa a cobro de las 
ayudas del Plan Memta

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del 
G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Empleo, relativa a cobro de 
las ayudas del Plan Memta.

PREGUNTA

¿Cuáles son las causas del retraso en el cobro 
de las ayudas o compensaciones a los trabajadores 
contratados en el Plan Memta?

¿Qué medidas se están tomando para resolver 
esta situación?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

8-09/POC-000731, Pregunta relativa a viajes del 
Consejero de la Presidencia durante el cuarto 
trimestre de 2009 en relación a la cooperación 
al desarrollo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero 
Bernal, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Teresa Ruiz-Sillero Bernal, 
del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a viajes del Consejero de la Presidencia 
durante el cuarto trimestre de 2009 en relación a la 
cooperación al desarrollo.

PREGUNTA

¿Cuáles son los viajes previstos que va a realizar 
en el último trimestre del año 2009 el Consejero de la 
Presidencia en relación a la cooperación al desarrollo, 

y quiénes le acompañarán en los mismos y cuál es el 
coste económico previsto?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
La Diputada del G.P. Popular de Andalucía,

María Teresa Ruiz-Sillero Bernal.

8-09/POC-000732, Pregunta relativa a la variante 
de Pozo del Camino, en Isla Cristina, Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Obras Públicas y Transportes
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Rodríguez Domínguez, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comi-
sión, relativa a la variante de Pozo del Camino, en Isla 
Cristina (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno 
de la Junta de Andalucía comenzar las obras de la 
denominada variante de Pozo del Camino, para so-
lucionar el acceso a Isla Cristina desde la N-431 y la 
autovía A-49, de Huelva a Ayamonte, con una longitud 
de 6,2 km?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

José Luis Rodríguez Domínguez.

8-09/POC-000733, Pregunta relativa a ejecución 
presupuestaria del Plan Activa Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

BOPA 313 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 7 de octubre de 2009

Pág. 18 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

7 de octubre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 313

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 19



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a ejecución presupuestaria del 
Plan Activa Jaén.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno 
la ejecución presupuestaria del Plan Activa en la pro-
vincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000734, Pregunta relativa al nuevo mo-
delo de financiación autonómica

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa al nuevo modelo de financiación 
autonómica.

PREGUNTA

¿Que opinión le merece al Consejo de Gobierno la 
puesta en marcha del nuevo modelo de financiación 
autonómica?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000735, Pregunta relativa a incremento de 
la presión tributaria vinculada a la Ley de Aguas 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a incremento de la presión tributaria 
vinculada a la Ley de Aguas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Que opinión le merece al Consejo de Gobierno 
la puesta en marcha de cuatro nuevos cánones, tal y 
como prevé el Proyecto de Ley de Aguas en nuestra 
Comunidad Autónoma?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000736, Pregunta relativa a incremento 
de la presión tributaria vinculada a la imposición 
indirecta

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la 
siguiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
Comisión, relativa a incremento de la presión tributaria 
vinculada a la imposición indirecta.
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PREGUNTA

¿Qué opinión le merece al Consejo de Gobierno, el 
anuncio hecho por el Gobierno de España, relativo al 
incremento de la presión tributaria vinculada al IVA?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000737, Pregunta relativa a incremento 
de la presión tributaria vinculada al IRPF

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de 
Moya Romero, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Enrique Fernández de Moya 
Romero, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante Comisión, relativa a incremento de la presión 
tributaria vinculada al IRPF.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece a la Consejera de Economía 
y Hacienda el incremento de la presión tributaria que 
padecen los andaluces vinculada al IRPF?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,
José Enrique Fernández de Moya Romero.

8-09/POC-000738, Pregunta relativa a obras de 
rehabilitación de la barriada de los Arcos de 
Málaga capital

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a obras de rehabilitación de la barriada de los 
Arcos de Málaga capital.

PREGUNTA

¿Cómo valora la Consejería de Vivienda y Ordena-
ción del Territorio el retraso acumulado en las obras de 
rehabilitación de la barriada de los Arcos de Málaga 
capital?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.

8-09/POC-000739, Pregunta relativa a inicio del 
curso escolar en el colegio público rural Sierra 
del Espino, Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré 
Torres, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Educación
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Francisco Javier Oblaré Torres, del 
G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la 
Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
Pregunta con ruego de contestación oral ante Comisión, 
relativa a inicio del curso escolar en el colegio público 
rural Sierra del Espino (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejera de Educación 
del ajetreado inicio de curso que han tenido los alum-
nos del colegio público rural Sierra del Espino, en la 
localidad malagueña de Benarrabá?

Parlamento de Andalucía, 14 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Popular de Andalucía,

Francisco Javier Oblaré Torres.
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8-09/POC-000740, Pregunta relativa a plan de re-
torno voluntario

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante Comisión, relativa a plan de retorno 
voluntario.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Hace casi un año que entró en vigor el Real De-
creto Ley 4/2008, de 19 de septiembre, sobre abono 
acumulado y de forma anticipada de la prestación 
contributiva por desempleo a trabajadores extranje-
ros no comunitarios que retornen voluntariamente a 
sus países de origen.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la 
siguiente

PREGUNTA

¿De qué información dispone el Gobierno andaluz 
respecto al número de extranjeros residentes en An-
dalucía que se han acogido, hasta la fecha, a este plan 
de retorno voluntario?

¿Qué incidencia ha tenido este plan en cada pro-
vincia andaluza, muy especialmente en Almería que 
tiene mayor población inmigrante?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

8-09/POC-000741, Pregunta relativa a homologa-
ción del salario base entre mujeres y hombres en 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero 
de Empleo la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Empleo, relativa a 
homologación del salario base entre mujeres y hombres 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno poner en marcha medidas para 
homologar el salario de las mujeres al de los hombres 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.

8-09/POC-000742, Pregunta relativa al paro feme-
nino en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, 
del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo, del G.P. Iz-
quierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de 
Empleo la siguiente Pregunta con ruego de contesta-
ción oral ante la Comisión de Empleo, relativa al paro 
femenino en Andalucía.

PREGUNTA

¿Piensa el Gobierno poner en marcha medidas 
extraordinarias para disminuir la alta tasa de paro 
femenino en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 10 de septiembre de 2009.
El Diputado del G.P. Izquierda Unida Los Verdes-

Convocatoria por Andalucía,
Pedro Vaquero del Pozo.
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8-09/POC-000743, Pregunta relativa a programa 
de Formación Profesional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego 
Morales y Dña. María Estrella Tomé Rico, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego Morales 
y Dña. María Estrella Tomé Rico, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de con-
testación oral ante la Comisión de Empleo, relativa a 
programa de Formación Profesional.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dada la importancia del objetivo de insertar en el 
mercado de trabajo a los beneficiarios de los progra-
mas de Formación Profesional Ocupacional, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los resultados del programa de For-
mación Profesional con compromiso de contratación 
laboral durante los meses transcurridos de 2009?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Ángel Javier Gallego Morales y
María Estrella Tomé Rico.

8-09/POC-000744, Pregunta relativa a austeridad 
en la Administración Pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Fernando Manuel Martínez 
Vidal y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Fernando Manuel Martínez Vidal 
y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Economía y Hacienda, relativa 
a austeridad en la Administración Pública.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha anunciado que el Presu-
puesto de la Comunidad Autónoma Andaluza para 2010 
será “extremadamente austero”, todo ello sin renunciar 
a las políticas sociales, la educación y las medidas 
económicas que permitan paliar las consecuencias de 
la crisis, especialmente el desempleo, y adelantar la 
recuperación económica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno so-
bre cómo afectará dicha austeridad a la Administración 
Pública?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,
Fernando Manuel Martínez Vidal y

Rafael Velasco Sierra.

8-09/POC-000745, Pregunta relativa a inversión 
extranjera directa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz 
y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Economía y Hacienda, relativa 
a inversión extranjera directa.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La crisis está afectando a todos los sectores 
económicos y, dada su naturaleza global, la actividad 
económica internacional también se ha visto afectada, 
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tanto es así que la Organización Mundial del Comercio 
(OMC) estima una reducción del comercio mundial de 
productos y servicios de -10% en 2009.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la 
evolución y situación actual de la inversión extranjera 
directa en Andalucía?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Mario Jesús Jiménez Díaz y
Rafael Velasco Sierra.

8-09/POC-000746, Pregunta relativa a política fiscal

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno 
y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Economía y Hacienda, 
relativa a política fiscal.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha descartado modificar al 
alza, en 2010, los impuestos que son competencia de 
la Comunidad Autónoma, con lo que se mantendrá la 
actual presión fiscal normativa.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Economía 
y Hacienda del nivel de presión fiscal normativa en 
Andalucía?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Antonia Jesús Moro Cárdeno y
Rafael Velasco Sierra.

8-09/POC-000747, Pregunta relativa a la situación 
económica actual y futura

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María del Pilar Navarro Ro-
dríguez y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes 
del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de 
Gobierno la siguiente Pregunta con ruego de contes-
tación oral ante la Comisión de Economía y Hacienda, 
relativa a la situación económica actual y futura.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La recesión generada por la crisis económica global 
ha tenido una importante repercusión sobre la situa-
ción de la economía andaluza y sobre la del resto de 
comunidades autónomas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de 
la incidencia de la recesión en la economía andaluza, 
la situación actual y las perspectivas de futuro?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

María del Pilar Navarro Rodríguez y
Rafael Velasco Sierra.

8-09/POC-000748, Pregunta relativa a apoyo fi-
nanciero a las pymes andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Samuel Jesús Rodríguez 
Acuña y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

BOPA 313 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 7 de octubre de 2009

Pág. 22 Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía

7 de octubre de 2009 PARLAMENTO DE ANDALUCÍA BOPA 313

Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía Pág. 23



A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña 
y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Go-
bierno la siguiente Pregunta con ruego de contestación 
oral ante la Comisión de Economía y Hacienda, relativa 
a apoyo financiero a las pymes andaluzas.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Dentro de las acciones económicas puestas en 
marcha por el Gobierno andaluz para combatir las 
causas de la crisis económica y sus consecuencias, 
se enmarcan una serie de medidas destinadas a las 
pequeñas y medianas empresas andaluzas, entre otras, 
la puesta en marcha de una línea de avales para pro-
curar financiación a las mismas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del 
apoyo financiero a las pymes andaluzas?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,
Samuel Jesús Rodríguez Acuña y

Rafael Velasco Sierra.

8-09/POC-000749, Pregunta relativa a la situación 
financiera del sector público andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego Morales 
y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ángel Javier Gallego Morales y 
D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Economía y Hacienda, relativa a 
la situación financiera del sector público andaluz.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno andaluz ha anunciado que va a impulsar 
la política de endeudamiento para favorecer la creación 
de empleo. Ello es posible gracias a que la Comunidad 
Autónoma aún tiene margen para recurrir a un aumento 
del endeudamiento, ya que, durante los años de bonanza 
económica, el Gobierno andaluz mantuvo una política 
de contención del endeudamiento.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la 
situación financiera del sector público en Andalucía?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Ángel Javier Gallego Morales y
Rafael Velasco Sierra.

8-09/POC-000750, Pregunta relativa a ejecución 
presupuestaria

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández 
y D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía y Hacienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Verónica Pérez Fernández y 
D. Rafael Velasco Sierra, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Regla-
mento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno 
la siguiente Pregunta con ruego de contestación oral 
ante la Comisión de Economía y Hacienda, relativa a 
ejecución presupuestaria.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Presupuesto de la Comunidad Autónoma es el 
principal instrumento para el desarrollo de la acción del 
Gobierno y se configura como la herramienta fundamen-
tal para la mejora de la situación socioeconómica.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente
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PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del 
grado de ejecución del Presupuesto para la Comunidad 
Autónoma Andaluza de 2009?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

Verónica Pérez Fernández y
Rafael Velasco Sierra.

8-09/POC-000751, Pregunta relativa al Plan de re-
habilitación autonómica de viviendas en la pro-
vincia de Granada, año 2009

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda 
y D. José García Giralte, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Vivienda y Ordenación 
del Territorio
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Caballos Mojeda y D. Jo-
sé García Giralte, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la si-
guiente Pregunta con ruego de contestación oral ante 
la Comisión de Vivienda y Ordenación del Territorio, 
relativa al Plan de rehabilitación autonómica de viviendas 
en la provincia de Granada, año 2009.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Junta de Andalucía, a través de la Consejería 
de Vivienda y Ordenación del Territorio, ejecuta anual-
mente actuaciones de rehabilitación de viviendas en 
toda la Comunidad Andaluza, por tanto también en la 
provincia de Granada.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan 
la siguiente

PREGUNTA

¿Qué municipios y cuántas actuaciones están 
previstas en la provincia de Granada de rehabilitación 
autonómica?

Sevilla, 14 de septiembre de 2009.
Los Diputados del G.P. Socialista,

José Caballos Mojeda y
José García Giralte.

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN PLENO

8-09/APP-000198, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación del paro a finales del mes 
de agosto 2009 y medidas a favor de los parados

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000200, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa ante 
el Pleno de la Cámara

Asunto: Dar cuenta de la situación actual de los distintos 
programas de incentivos de la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000202, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación de la Administración de 
Justicia en Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000203, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Valorar el nivel de ejecución y los resultados del primer 
año de vigencia del Plan General de Inspección de 
Ordenación del Territorio, Urbanismo y Vivienda para el 
cuatrienio 2009-2012, aprobado mediante Orden de 11 de 
noviembre de 2008

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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8-09/APP-000204, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000205, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Dar cuenta de la política fiscal y su previsión para el 
ejercicio 2010

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000206, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Pública 
ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar acerca del seguimiento del Plan de medidas 
de simplificación de procedimientos administrativos y 
agilización de los trámites

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000208, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las consecuencias para la economía 
y el empleo en Andalucía de una posible subida de 
los impuestos

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000209, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre los efectos de las medidas adoptadas 
para hacer frente a la crisis económica

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000210, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación actual del desempleo y las 
previsiones de evolución en los próximos meses

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000211, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la cuantificación económica para Andalucía 
del nuevo modelo de financiación autonómica aprobado 
en la última reunión del Consejo de Política Fiscal y 
Financiera

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000212, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las previsiones económicas para los 
Presupuestos de la Junta de Andalucía para 2010

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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8-09/APP-000213, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Agricultura y Pesca ante el Pleno 
de la Cámara

Asunto: Informar sobre la situación del sector vitivinícola en 
Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000214, Solicitud de comparecencia del 
Consejo de Gobierno ante el Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la política de subvenciones a los 
ayuntamientos andaluces

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Rafael Velasco 
Sierra, D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Fidel Mesa 
Ciriza, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Fernando 
Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000215, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la cuantificación que corresponde a 
Andalucía dentro del nuevo sistema de financiación 
autonómica

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Rafael Velasco 
Sierra, D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Fidel Mesa 
Ciriza, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Fernando 
Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000216, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre las previsiones económicas relativas 
del Presupuesto para la Comunidad Autónoma de 
Andalucía para 2010

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Rafael Velasco 
Sierra, D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Fidel Mesa 
Ciriza, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Fernando 
Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000217, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la incidencia de la implementación de 
las medidas extraordinarias puestas en marcha para 
paliar los efectos de la crisis económica

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Rafael Velasco 
Sierra, D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Fidel Mesa 
Ciriza, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Fernando 
Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APP-000218, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre la incidencia de la recesión económica 
sobre la economía andaluza, la situación actual y las 
perspectivas de futuro

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Rafael Velasco 
Sierra, D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Fidel Mesa 
Ciriza, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Fernando 
Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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8-09/APP-000219, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante el 
Pleno de la Cámara

Asunto: Informar sobre el Plan Andalucía Sostenible y las medidas 
previstas que inciden sobre el modelo productivo andaluz

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, D. Rafael Velasco 
Sierra, D. Samuel Jesús Rodríguez Acuña, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, D. Ángel Javier Gallego 
Morales, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, D. Fidel Mesa 
Ciriza, Dña. Verónica Pérez Fernández y D. Fernando 
Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

8-09/APC-000641, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar y valorar la tasa de movilidad laboral interprovincial 
e interautonómica en 2008

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000642, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre el convenio de colaboración entre 
el Ministerio de Trabajo e Inmigración y la Junta de 
Andalucía para el desarrollo de un plan piloto de 
actuación integral en zonas sensibles de Andalucía 
con presencia importante de población inmigrante

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000643, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar, de acuerdo con las competencias de la 
Consejería, sobre el grado de cumplimiento de los 
objetivos del VI Acuerdo de Concertación Social

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000644, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre la situación del paro a finales del mes 
de agosto 2009 y medidas a favor de los parados

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000645, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre la ejecución del Presupuesto de la 
Comunidad Autónoma para 2009

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000646, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre las previsiones presupuestarias para 
el ejercicio 2010

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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8-09/APC-000647, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes

Asunto: Informar sobre la posición del Gobierno en relación 
con la ampliación del Puerto de Tarifa (Cádiz)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000648, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar y valorar el anuncio de cierre de la fábrica 
de botellas de Vicasa ubicada en Jerez de la Frontera 
(Cádiz)

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000649, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Valorar las incidencias que se han registrado en los 
primeros días del inicio del curso escolar 2009/2010 
en Andalucía

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000650, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre la evaluación intermedia de los planes 
de actuaciones territoriales integrales preferentes para 
el empleo

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria 
por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000651, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Cultura ante la Comisión de Cultura

Asunto: Informar sobre las iniciativas llevadas a cabo o previstas 
sobre Madinat Al-Zahra

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000652, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante 
la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte

Asunto: Realizar un balance y analizar el comportamiento del 
sector turístico andaluz durante el verano de 2009

Presentada por el G.P. Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000653, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Cultura ante la Comisión de 
Cultura

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria de la Consejería 
de Cultura desde enero hasta agosto de 2009, así como 
de las subvenciones a los ayuntamientos en materia de 
cultura

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000654, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa 
ante la Comisión de Innovación, Ciencia y 
Empresa

Asunto: Dar cuenta del grado de ejecución del Presupuesto 2009 
de dicha Consejería al día de la fecha

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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8-09/APC-000655, Solicitud de comparecencia 
del Director de Canal Sur Radio ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus so-
ciedades filiales

Asunto: Informar sobre valoración de las informaciones emitidas 
por Canal Sur TV, en relación con las detenciones e 
implicaciones en causas judiciales de miembros de 
distintos partidos políticos

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000656, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Medio Ambiente ante la Comisión 
de Medio Ambiente

Asunto: Explicar el estado actual, en cuanto a salinidad y 
turbidez, del río Guadalquivir a su paso por la provincia 
de Sevilla

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de presentada por el G.P. Popular 
de Andalucía.

8-09/APC-000657, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comisión 
de Agricultura y Pesca

Asunto: Explicar las repercusiones de la salinidad del río 
Guadalquivir en la campaña 2009 del cultivo del arroz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000658, Solicitud de comparecencia de la 
Consejera de Agricultura y Pesca ante la Comisión 
de Agricultura y Pesca

Asunto: Valorar los resultados y el impacto sobre el empleo 
del Plan Estratégico del Bajo Guadalquivir

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000659, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social 
ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social

Asunto: Informar sobre la situación de la residencia de mayores 
“El Santísimo”, de Medina Sidonia (Cádiz), así como 
del resto de residencias concertadas en la provincia 
de Cádiz

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000660, Solicitud de comparecencia 
del Director General de la RTVA ante la Comisión 
de Control de la Agencia Pública Empresarial de 
la Radio y Televisión de Andalucía y de sus so-
ciedades filiales

Asunto: Informar sobre los criterios de pluralismo en la 
programación de Canal Sur TV

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000661, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio 
ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio

Asunto: Informar sobre el plan de rehabilitación de la barriada 
de Dos Hermanas, en la ciudad de Málaga

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000662, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria del presente 
ejercicio de dicha Consejería al día de la fecha

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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8-09/APC-000663, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre los criterios de concesión y reparto de 
subvenciones, a los ayuntamientos andaluces, de la 
Consejería de la que es titular

A petición propia
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000664, Solicitud de comparecencia 
del Consejero de la Presidencia ante la Comisión 
de Presidencia

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000665, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000666, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Justicia y Administración Pública 
ante la Comisión de Justicia y Administración 
Pública

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000667, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Vivienda y Ordenación del Territorio 
ante la Comisión de Vivienda y Ordenación del 
Territorio

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000668, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000669, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante 
la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000670, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Agricultura y Pesca ante la 
Comisión de Agricultura y Pesca

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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8-09/APC-000671, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Salud ante la Comisión de Salud

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000672, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Educación ante la Comisión de 
Educación

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000673, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera para la Igualdad y Bienestar Social 
ante la Comisión de Igualdad y Bienestar Social

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000674, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Medio Ambiente ante la Comisión 
de Medio Ambiente

Asunto: Dar cuenta de la ejecución presupuestaria, primer 
semestre de 2009, de dicha Consejería

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000675, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Turismo, Comercio y Deporte ante 
la Comisión de Turismo, Comercio y Deporte

Asunto: Informar sobre transposición de la Directiva 2006/1237CE 
respecto a los guías de turismo y del patrimonio de 
Andalucía

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000676, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Empleo ante la Comisión de Empleo

Asunto: Informar sobre los criterios de concesión y reparto de 
las subvenciones de la Consejería de Empleo a los 
ayuntamientos andaluces

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. Felipe Jesús Sicilia Alférez, D. José Muñoz Sánchez y 
Dña. María Estrella Tomé Rico, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000677, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre la ejecución del Presupuesto para la 
Comunidad Autónoma Andaluza de 2009

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Rafael Velasco Sierra, Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno, D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. Verónica 
Pérez Fernández y D. Fernando Manuel Martínez Vidal, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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8-09/APC-000678, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre la incidencia de la recesión económica 
sobre la economía andaluza, la situación actual y las 
perspectivas de futuro

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Rafael Velasco Sierra, Dña. Antonia Jesús Moro Cárdeno, 
D. Ángel Javier Gallego Morales, D. Fidel Mesa Ciriza y 
D. Fernando Manuel Martínez Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000679, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre la evolución y actual situación de la 
inversión extranjera directa en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Rafael Velasco Sierra, Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno, D. Fidel Mesa Ciriza, D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000680, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre el grado de endeudamiento del sector 
público en Andalucía

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Rafael Velasco Sierra, Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno, D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez 
Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000681, Solicitud de comparecencia 
de la Consejera de Economía y Hacienda ante la 
Comisión de Economía y Hacienda

Asunto: Informar sobre los efectos de la línea de avales 
destinada a facilitar la concesión de créditos a las 
pymes andaluzas y a la compra de viviendas de 
protección oficial

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Rafael Velasco Sierra, Dña. Antonia Jesús Moro 
Cárdeno, D. Ángel Javier Gallego Morales, Dña. María del 
Pilar Navarro Rodríguez y D. Fernando Manuel Martínez 
Vidal, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000682, Solicitud de comparecencia de 
la Consejera de Obras Públicas y Transportes ante 
la Comisión de Obras Públicas y Transportes

Asunto: Informar sobre la situación de la conexión sur metropolitana 
de Huelva

Presentada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gracia Navarro, 
D. Juan Antonio Cebrián Pastor, D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Regina Cuenca 
Cabeza y D. Fidel Mesa Ciriza, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009

8-09/APC-000683, Solicitud de comparecencia del 
Consejero de Innovación, Ciencia y Empresa ante 
la Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa

Asunto: Dar cuenta de la situación actual de los distintos 
programas de incentivos de la Consejería de Innovación, 
Ciencia y Empresa

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de 16 de septiembre de 2009
Orden de publicación de 21 de septiembre de 2009
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